11Iro

Amsn: Tausa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.09.2013 15:21:06

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 15.09.2013 08:51:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281385/answer/281403




BaM Hafio 00paTUTHCS B MONUKIMHUKY 110 MECTY XKUTEJIbCTBA K YPOJIOTY CO BCEMHU BHITMCKAMU U
IOKyMeHTaMu, KOTOphle MMEeI0TCS Ha pyKaxX. Bo3MOXKHO, IPUAETCS JeYb B CTAl[MOHAD, WX Ha
OHEBHOM CTamuoHap mjs o0cienoBanus Ha BTIK.



